
Niederschrift der ordentlichen Mitgliederversammlung des Vereins „Erwachte 
Weiblichkeit e.V.“ 

 
Am 19.Mai 2022 via Zoom Meeting 19 bis 21:15 Uhr 
 
anwesend: Gönna Pezely, Barbara Ihme, Susanne Golob, Ilona Tamas, Elisabeth Wicke, 
Andrea Bliss, Iris Baumann 

 
 

Tagesordnung: 
  
Top 1: Die 1. Vorsitzende eröffnet die Versammlung und begrüßt die anwesenden Mitfrauen. 
 
Top 2: Die Anwesenden bestätigen die ordnungsgemäße Einladung zu dieser  
            Versammlung.  
 
Top 3: Die 1. Vorsitzende Gönna Pezely übernimmt die Leitung der Versammlung.  
            Ilona Tamas führt Protokoll. 
 
Top 4: Feststellung der Beschlussfähigkeit: 
            7 stimmberechtigte Frauen des Verein sind anwesend  
            und stellen die Beschlussfähigkeit fest. 
 
Top 5: Die Tagesordnung wird einstimmig genehmigt. 
 
Top 6: Bericht der Schatzmeisterin 

• Mit wenigen Aus- und Eintritten bleibt der Verein konstant bei ca. 60 Mitfrauen.  

• Vereinsvermögen Ende 2021 rund 4000 Euro. 

• Die finanzielle Unterstützung des Frauen-Männerkongress 2022 und des 
Frauensymposium Süd 2021 werden wie vereinbart erfolgen.  

 
Top 7: Bericht des Vorstands über die wichtigsten Aktivitäten in 2021 

• Regelmäßige monatliche Zoom Treffen haben stattgefunden. Sie waren über das 
ganze Jahr terminlich und thematisch geplant, mit teils auch externen Referentinnen  

• Ein Vereinstreffen zur "Bündelung unserer Kraft" hat im August 2021 mit 23 Frauen in 
Eschwege stattgefunden. Coronabedingt konnten weitere Treffen nicht stattfinden. 
Ein weiteres Treffen in 2022 ist geplant.  

• Teilnahme der 1. Vorsitzenden am Frauen-Symposium Schweiz. 

• Ergänzung der Website mit Interviews und Blogbeiträgen. Dies hat sich zum reichhal-
tigen Teil unserer Webseite entwickelt.  

• Endlich konnte im Mai 2022 der Frauen-Männer-Kongress stattfinden. Inhalte des 
Kongress sowie Stimmen der Referentinnen und Videos vom Kongress werden im 
Blog auf unserer Webseite vorgestellt.  
 

Top 8: Aussprache über den Bericht des Vorstands 
 
            Zum Bericht des Vorstands gab es keine weiteren Kommentare.  
 
Top 9: Bericht der Kassenprüferinnen 
 
Die Kassenprüferinnen Iris Baumann und Ilona Tamas haben den Kassenbericht genehmigt. 
 
Top 10: Entlastung des Vorstands 
 
             Entlastung einstimmig angenommen.  
 



PAUSE 
 
Top 11: Neuwahl Schatzmeisterin 
 
              Susanne Golob tritt vom Amt der Schatzmeisterin zurück.  
 
              Die Vereinsfrauen danken Susanne für 8 Jahre erfolgreiche und zuverlässige  
              Tätigkeit als Schatzmeisterin.  
 
Ilona Tamas bewirbt sich auf den Posten der Schatzmeisterin. 
 
Ilona Tamas wird einstimmig als Schatzmeisterin gewählt. 
 
Top 12: Satzungsgemäß gestellte Anträge: 
 

• Gönna Pezely stellt einen Antrag auf die Zahlung einer Ehrenamtspauschale in Höhe 
von 700,- € für das Jahr 2021. 

• Barbara Ihme Antrag auf die Zahlung einer Ehrenamtspauschale in Höhe von 700,- € 
für das Jahr 2021. 

• Susanne Golob stellt einen Antrag auf die Zahlung einer Ehrenamtspauschale in 
Höhe von 700,- € für das Jahr 2021. 

 
            Der Zahlung der o.g. Ehrenamtspauschalen wird einstimmig zugestimmt.  
 
Top 13: Aufnahme weiterer Anträge: 

• Andrea Bliss wünscht eine Aussprache darüber, ob es noch Sinn macht, den Verein 
weiterzuführen oder ob es besser wäre ihn aufzulösen.  

• Gönna Pezely teilt mit, den Posten der 1. Vorsitzenden ein weiteres Jahr weiter zu 
führen. In 2023 könne der Posten per Neuwahl neu vergeben werden.  

• Gönna Pezely stellt den Antrag, dass der bisherige innere Kreis von 13 Frauen 
aufgelöst wird. Der Antrag wird einstimmig angenommen. 
 

Top 14: Bericht über die geplanten Aktivitäten des Vereins in 2022 
 

• Monatliche Zoom-Meetings mit vorbereiteten Themenschwerpunkten für 2022 sind 
terminiert. 

• Die Überarbeitung des Vereinsflyer wird von B. Ihme vorangetrieben. 

• Vereinstreffen geplant 2. bis 4. Sept. in der Mitte Deutschlands wird von Gönna 
organisiert.  

• Die Erweiterung der Webseite mit Portraits von Vereinsfrauen, Stärkung der 
Webseite als Netzwerk und Marktplatz wird vorangetrieben. 

• Aktivitäten der Mitfrauen – Was machen wir gemeinsam, was wünscht Ihr Euch – 
Antworten im Fragebogen werden ausgewertet. 
 

Top 15: Schlusswort der 1. Vorsitzenden: Gönna Pezely bedankt sich bei den anwesenden 
Frauen 


